


Маска для сна с Bluetooth наушниками Softa 2, серая

Артикул: 37-19YZ32

Бренд: Stride

Материал: полиэстер 50%, лайкра 50%

Цена: 1 490 руб.

Маска для сна с Bluetooth-наушниками защитит от шума и света

дома или в дороге, а еще ее можно подключить к смартфону и

дремать под любимую музыку или ответить на очень важный

звонок, не открывая глаз. Мягкая велюровая поверхность не

царапает и не раздражает кожу. Маска застегивается на липучку.

Съемный чехол легко почистить или постирать. Версия

Bluetooth 5. 0 Радиус действия сигнала Bluetooth: 10 м Частота:

2. 402 ГГц – 2. 480 ГГц Радиус действия сигнала микрофона: < 1

м Мощность динамика наушников: 2x10 мВт Диапазон частот 20

ГЦ – 20 кГЦ Встроенный микрофон Клавиши управления

музыкой и вызовами Аккумулятор: литий-полимерный 100 мАч

Ваш менеджер: Марина Рябинина

marketing@adverstyle.ru | +7 (495) 255-7559



Чайная пара Small Talk, белая

Артикул: 37-21LW15

Бренд: Molti

Материал: фарфор

Цена: 502 руб.

Изящная чайная пара Small Talk — для тех, кто любит

поговорить за чашечкой чая. Емкость чашки 260 мл.

Поставляется в индивидуальной упаковке.



гигиеничного хранения. Антибактериальная обработка ионами

серебра. Конструкция разработана совместно с французскими

стоматологами. Подходит для ручной клади. Зубная щетка Push

& Brush идеальна в качестве корпоративного подарка:

Универсальный рекламный носитель и личная вещь, которой

будут регулярно пользоваться. Отлично дополнит велком-пак

для сотрудников, особенно на удаленной работе. Не

конкурирует с другими продуктами, поэтому подходит для

любых конференц-сетов, например, для участников форумов,

MICE-туров и т. п. Поставляется в фирменной коробке.

Активация устройства: 1. Промойте щетку под струей горячей

воды. 2. Несколько раз с интервалом в 5 секунд нажмите на

кнопку, чтобы прокачать внутренние клапаны и удалить воздух.

3. Дождитесь равномерной подачи пасты. 4. Если паста не

поступает, поместите щетку в стакан с горячей водой щетинками

вниз на 5 минут. Далее повторите шаги 1–3. Дополнительно:

Используйте защитный колпачок в поездках. В домашних

условиях храните его отдельно, чтобы щетка успевала

просохнуть.

Дорожный набор onBoard, серый

Артикул: 37-18R1526

Бренд: Indivo

Материал: чехол, маска - полиэстер, подошва

- ЭВА; подушка - ПВХ,

флокированный

Цена: 790 руб.

Комфорт в дороге — залог отличного путешествия. Состав

набора:   надувная подушка под шею с логотипом Indivo тапки

(размер 42) маска для сна Набор упакован в дорожный чехол.



Халат унисекс Palace, белый, S/M (размер S/M)

Артикул: 37-18R2682F

Бренд: Sol's

Материал: хлопок 100%, плотность 400 г/

м²

Цена: 6 896 руб.

Поставляется в индивидуальном полиэтиленовом пакете с

липким краем. Стирать при температуре не выше 60 °C.

Таблица размеров: S/M L/XL 124/60 126/64



индивидуальное изготовление

Тираж: от 100 шт.



Салфетка для рук For Rooms, белая

Артикул: 37-19VV103

Бренд: Сделано в России

Материал: хлопок, плотность 380 г/м²

Цена: 152 руб.

Поставляется без индивидуальной упаковки.



Полотенце отельное For Rooms, среднее, черное

Артикул: 37-19VR104

Бренд: Сделано в России

Материал: хлопок 100%, плотность 450 г/

м²

Цена: 525 руб.

Гладкокрашенное полотенце с двойной крученой петлей 20/2 и

низким и плотным ворсом. Отсутствие гладких бордюров

обеспечивает минимальную усадку и сохранение формы после

многократных стирок. Оптимальный вариант для отелей,

салонов красоты, SPA.



Полотенце отельное For Rooms, большое, белое

Артикул: 37-19VN107

Бренд: Сделано в России

Материал: хлопок 100%, плотность 450 г/

м²

Цена: 1 056 руб.

Гладкокрашенное полотенце с двойной крученой петлей 20/2 и

низким и плотным ворсом. Отсутствие гладких бордюров

обеспечивает минимальную усадку и сохранение формы после

многократных стирок. Оптимальный вариант для отелей,

салонов красоты, SPA. Поставляется без индивидуальной

упаковки.



Бирка для багажа Trolley, синяя

Артикул: 37-18R962F

Бренд: Array

Материал: пластик

Цена: 59 руб.

Бирка для багажа Trolley, синяя



Багажная бирка Devon, синяя

Артикул: 37-21LJ13

Бренд: Сделано в России

Материал: искусственная кожа

Цена: 199 руб.

Бирка из искусственного материала, имитирующего сафьяновую

кожу.



Набор для путешествий Essential, темно-синий

Артикул: 37-18R7952F

Бренд: Array

Материал: ПВХ, флокированный

Цена: 329 руб.

В комплекте: надувная подушка под шею беруши повязка на

глаза чехол



Набор для чистки обуви Cobb

Артикул: 37-21ZF35

Бренд: Array

Материал: футляр - металл; щетки - дерево,

пластик; ложечка - пластик;

салфетка - микрофибра

Цена: 690 руб.

Компактное решение для ухода за обувью — все самое

необходимое в жестяной коробочке. В набор входят: 2 щетки

Многоразовая салфетка Ложечка Бесцветный крем для обуви

Жестяной футляр



Зонт-трость Wind, черный

Артикул: 37-22RW7

Бренд: Molti

Материал: купол - нейлон, 190T; ручка -

пластик, покрытие софт-тач; каркас

- металл, стеклопластик

Цена: 1 285 руб.

Зонт снабжен системой защиты от ветра. Если при

экстремальных порывах ветра купол выгибается, то механизм

пружинит, не давая спицам погнуться или сломаться. Зонт-

полуавтомат, 8 спиц. Поставляется без чехла.



Зубная щетка с пастой Push & Brush, черная

Артикул: 37-21RV18

Бренд: Array

Материал: полипропилен

Цена: 699 руб.

Push & Brush — это зубная щетка с пастой внутри: после

нажатия кнопки на корпусе появляется доза пасты,

рассчитанная на одну чистку. Экономит время на чистку зубов и

пространство в ванной комнате. Идеальна для офиса,

командировок и путешествий. Черная зубная паста с

активированным углем и вкусом мяты. Не содержит фтора и

подходит для повседневного использования. Объем 55 г

рассчитан на 2 месяца ежедневного использования. Контейнер

для зубной пасты без возможности пополнения.

Атравматические щетинки средней жесткости из нейлона

DuPont с закругленными кончиками. Щетка для чистки языка на

обороте головки щетки. Колпачок для транспортировки и

Ваш менеджер: Марина Рябинина

marketing@adverstyle.ru | +7 (495) 255-7559



Дорожный набор сумок noJumble 4 в 1, черный

Артикул: 37-18R1212

Бренд: Indivo

Материал: полиэстер, 190 D, рипстоп

Цена: 990 руб.

В поездке дорога каждая минута. Не тратьте время на поиск

вещей в чемодане, используйте специальные сумки noJumble: с

их помощью легко отсортировать одежду, белье и всевозможные

мелочи. Набор состоит из 4 предметов: Сумка для рубашек и

брюк; Сумка для футболок и шорт; Сумка для нижнего белья;

Мешок для использованного белья. Ткань с переплетением

рипстоп обеспечивает сумкам прочность и легкость, а благодаря

сетчатой вставке можно с одного взгляда определить, что

внутри.



Дорожные весы Libra, белые

Артикул: 37-20UZ4

Бренд: Molti

Материал: корпус - пластик; стропа -

полиэстер

Цена: 949 руб.

Диапазон измерения: 0, 1–40 кг Шаг измерений: 100 г Единицы

измерения: граммы, фунты Надежное металлическое крепление

для стропы Звуковой сигнал включения, выключения и

завершения измерения Автоматическое выключение после 60 с.

бездействия Батарейка CR2032 (1 шт.) в комплекте



Время работы при средней громкости до 5 часов Защита от

перепада напряжения, перезарядки и перегрева В комплекте

кабель USB – Micro USB Маска упакована в индивидуальный

мешочек При проверке нескольких одинаковых беспроводных

устройств (колонок, наушников и проч.) от одного смартфона

необходимо каждый раз удалять предыдущее сопряженное

устройство из списка перед проверкой следующего экземпляра.

В противном случае новое устройство не будет распознано и не

сможет функционировать. Чтобы удалить устройство из списка

на смартфоне, кликните по значку в конце строки с именем

(например, Stride) и выберите в меню «Отменить сопряжение»

или «Забыть устройство». После этого можно подключать к

смартфону следующее устройство.  

Набор для бани «Парилка», белый

Артикул: 37-20YW3

Бренд: Сделано в России

Материал: шерсть, 40%, полиэфир 60%;

войлок

Цена: 595 руб.

В набор входят: шапка для парилки; рукавица для парилки;

многоразовый коврик для парилки.



Зонт-трость Classic, коричневый

Артикул: 37-22RD50

Бренд: Molti

Материал: купол - эпонж, 190T; ручка - дерево;

спицы - стеклопластик, металл

Цена: 1 252 руб.

Элегантный зонт с большим куполом. Зонт-полуавтомат, 8 спиц,

с функцией «антишторм». Поставляется без чехла.



Полотенце Giraffe, большое, бежевое с бордовым

Артикул: 37-19WV28

Бренд: Very Marque

Материал: хлопок 100%

Цена: 1 804 руб.

Название линейки Giraffe говорит само за себя: ее оформление

словно воспроизводит замысловатый узор на шкуре

прекрасного жителя саванн, создавая приятную оптическую

иллюзию. Выигрышная особенность этого дизайна в том, что его

можно «прочесть» по-разному: кто-то увидит в композиции того

самого жирафа, а кто-то же — галечный пляж где-нибудь в

Средиземноморье. Полотенце прекрасно впитывает влагу.

Упаковано в полиэтиленовый пакет.



Набор подсвечников Wood Job

Артикул: 37-18W265F

Бренд: Very Marque

Материал: ценные породы дерева, бук

Цена: 1 886 руб.

Коллекция Wood Job — это минималистичные решения,

вдохновленные стилем хай-тек, но исполненные в классических

материалах с помощью 3D-фрезерования и ручной доработки.

Элементы коллекции одинаково органично впишутся и в смелый

авангардный, и в консервативный интерьер. Изделия

выполнены из бука — плотной и прочной древесины с

однородной структурой и ярко очерченными годичными

кольцами. Это придает коллекции дополнительный шарм: живая

фактура дерева оригинально сочетается со строгой геометрией

форм. Wood Job. Другие грани реальности. В набор входят 4

подсвечника и 4 чайные свечи.



Зонт наоборот Style, трость, сине-голубой

Артикул: 37-22RU10

Бренд: Molti

Материал: купол - эпонж, 190T; спицы -

стеклопластик; ручка - пластик,

190T

Цена: 1 732 руб.

Это зонт-наоборот, зонт-наизнанку. Складываясь после дождя,

он прячет мокрую поверхность в себя, а сухая остается снаружи.

Для просушки его можно не только подвесить за ручку, как

обычные зонты, но и поставить прямо на пол в полусложенном

состоянии. Итог — мягкая щадящая просушка и минимум

занятого мокрым зонтиком места. Логотип наносят как на

внутренний, так и на наружный купол. Механический зонт, 8

спиц. Поставляется без чехла.



Ваза Form Fluid, средняя, сине-зеленая

Артикул: 37-19WY17

Бренд: Very Marque

Материал: керамика

Цена: 2 350 руб.

Минималистичное исполнение и эргономичный дизайн в лучших

скандинавских традициях — все это применимо к коллекции

Form Fluid от Very Marque. Приглушенные оттенки, контраст

матового и глянцевого покрытий, обтекаемость форм делают

изделия Form Fluid неповторимым интерьерным подарком.

Элементы коллекции будут гармонично смотреться как в

помещении, оформленном в стиле бионика, так и в лофте или

же аскетичном минимализме. Все изделия выполнены из

высококачественной керамики, что придает им большую

визуальную и техническую ценность. Form Fluid. Жизнь коротка,

дизайн вечен. Емкость 1, 5 л.



Плед Lumi Lure, черный с голубым

Артикул: 37-22YY1

Бренд: Very Marque

Материал: основное полотно - шерсть 50%;

акрил 50%; орнамент - вискоза

Цена: 3 300 руб.

Минималистичный полушерстяной плед Lumi Lure так и

притягивает взгляд. Тянутся к нему и руки — прикоснуться к этой

магии, ощутить ее тактильно. Преломление света, звуковые

волны или вовсе оптическая иллюзия? Все это и даже больше,

ведь каждый увидит что-то свое в этом завораживающем узоре.

Универсальные подарки от бренда Very Marque впишутся в

любой интерьер, ведь они созданы для гармонии и уюта в доме.

Состав пледа позволяет сохранить приятные тактильные

ощущения и значительно облегчает уход за изделием.

Поставляется в пакете с липким краем.  



Плед Pail Tint, светло-желтый

Артикул: 37-22VD23

Бренд: teplo

Материал: акрил 100%

Цена: 1 918 руб.

Нежный и легкий плед пастельного оттенка — именно поэтому

он и зовется Pail Tint,  — напоминает о первых весенних цветах,

одновременно сильных и хрупких. Двусторонний плед

рельефной вязки. Поставляется в пакете с липким краем.



Плед London, синий

Артикул: 37-21RU10

Бренд: Сделано в России

Материал: хлопок 20%; полиэстер, 40%;

акрил, 40%

Цена: 1 519 руб.

Клиенты, партнеры и сотрудники будут с благодарностью

вспоминать о вас, укутавшись в уютный плед во время чаепитий

на открытой веранде, вечернего чтения любимого романа,

посиделок у ночного костра или прогулки на яхте. Смесовый

состав позволяет сохранить приятные тактильные ощущения и

значительно облегчает уход за пледом. Поставляется в пакете с

липким краем.



Ручка пластиковая шариковая на подставке Холд

Артикул: 48-18R8650

Материал: пластик

Цвет: белый

Цена: 257 руб.

Ручка шариковая на подставке Холд, белыйРучка пластиковая

шариковая на подставке Холд. Шариковая ручка на подставке –

неотъемлемый атрибут клиентских офисов. Разнообразие

расцветок позволит подобрать ручку в тон логотипу компании.

Ручка на подставке Холд легко крепится к столу с помощью

двухстороннего скотча и подойдет для банков, отелей,

сервисных центров и других организаций. Длина цепочки 57 см.

Тампопечать (1 цвет (белые изделия)) на данный товар

осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка

оборудования в размере 3600 рублей на весь тираж.



Ручка из бумаги с колпачком Recycled

Артикул: 48-19RW7

Материал: бумага

Цвет: темно-синий

Цена: 28 руб.

Ручка картонная с колпачком Recycled, темно-синий

(2380C)Ручка с корпусом из бумаги. Оригинальный дизайн,

приятная на ощупь поверхность. Бумага позволяет легко делать

нанесение как на теле ручки, так и на колпачке. Тампопечать (1

цвет (цветные изделия)) на данный товар осуществляется

бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования в

размере 3600 рублей на весь тираж.



Зонт-трость «Спектр», розовый

Артикул: 37-20JQ4

Бренд: Molti

Материал: эпонж

Цена: 1 590 руб.

Механический зонт, 24 спицы. Поставляется без чехла.

Внимание! Положение хлястика на куполе может отличаться от

фото.



Плед мягкий флисовый Fancy

Артикул: 48-19VZ13

Материал: полиэстер, флис

Цвет: бежевый

Цена: 888 руб.

Плед мягкий флисовый Fancy, бежевыйМягкий, приятный на

ощупь флисовый плед отлично удерживает тепло и обладает

высокой износостойкостью, богатый выбор цветов поможет

создать уютную обстановку дома и подойдет под любой

интерьер, а благодаря универсальному размеру 125х150 см

пледом можно укрываться и использовать как покрывало для

мебели.



Плед Hild из натурального хлопка

Артикул: 48-22VQ1

Материал: хлопок

Цвет: бежевый

Цена: 1 565 руб.

Плед Hild, бежевыйПлотный плед из натурального хлопка с

бахромой по бокам. Можно использовать как одеяло или как

покрывало для украшения интерьера. Термотрансфер (1 цвет

(цветные изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно.

Оплачивается только настройка оборудования в размере 8700

рублей на весь тираж.



Чайная пара Бангор

Артикул: 48-18R2452

Материал: фарфор

Цвет: белый

Цена: 449 руб.

Чайная пара: чашка на 160 мл с блюдцемФарфоровая чайная

пара, состоящая из чашки на 160 мл и блюдца, пригодится во

время обеденного перерыва в офисе или свободной минутки

для чаепития. И чашку, и блюдце можно персонализировать.

Тампопечать (1 цвет (белые изделия)) на данный товар

осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка

оборудования в размере 3600 рублей на весь тираж.



Набор для чистки обуви Сапфир

Артикул: 48-18R851

Материал: металл, искусственная кожа,

фланель, дерево

Цвет: черный

Цена: 2 052 руб.

Набор для чистки обуви Сапфир, черныйПодарочный набор для

чистки обуви включает в себя 8 предметов, которые

предназначены для поддержания чистоты вашей обуви. В

комплект входят чистящие средства, так что не придется

покупать их отдельно. Набор упакован в солидный футляр под

кожу, который удобно брать в дорогу, в командировку. Набор

представлен также и в других цветах. Гравировка (CO2 лазер)

(Без чернения) на данный товар осуществляется бесплатно.

Оплачивается только настройка оборудования в размере 950

рублей на весь тираж.



Несессер для путешествий Promo

Артикул: 48-19YQ9

Материал: полиэстер

Цвет: голубой

Цена: 726 руб.

Несессер для путешествий Promo, голубойНесессер для

путешествий – неотъемлемый атрибут комфортных поездок,

служащий для компактного хранения различных мелочей.

Аксессуар также пригодится для походов в спортзал и просто

поддержания порядка дома. Это превосходный подарок

любителю путешествий, а также отличный вариант промо-

презента для рекламных кампаний. Большая поверхность

позволяет нанести логотип или слоган фирмы. • Вместительное

пространство с двумя большими отделениями и несколькими

карманами дает возможность эргономично распределить весь

дорожный арсенал косметических и туалетных
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принадлежностей. • Крючок позволяет подвесить аксессуар,

например, в уборной поезда или гостиничном номере, в случае

отсутствия полки. • Оптимальные размеры, не превышающие

формат А4, позволяют легко разместить несессер в любом

чемодане или дорожной сумке. Термотрансфер (1 цвет (цветные

изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно.

Оплачивается только настройка оборудования в размере 8700

рублей на весь тираж.

Электрический штопор для винных бутылок Turbo

Артикул: 48-21RU69

Бренд: Master of Wine

Материал: АБС пластик

Цвет: белый

Цена: 2 307 руб.

Электрический штопор для винных бутылок TurboПотрясающе

полезный и впечатляющий подарок ценителям вин -

электрический штопор Turbo. С ним всегда легко и просто! Всего

7 секунд и пару нажатий - и бутылка вина откупорена! В

комплектации: штопор, нож для обрезания фольги, инструкция

по использованию, USB кабель. • Штопор дополнен ножом,

предназначенным для срезания фольги с горлышка винной

бутылки; • пробка выкручивается с помощью нажатия всего

одной кнопки; • скорость открывания – 7 секунд; • питание:

литиевый аккумулятор; • уровень шума до 65 Дб; • диаметр

пробки: 18-23 мм; • наружный диаметр бутылки не более 35 мм;
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• поставляется в брендированной коробке с шубером; • емкость

аккумулятора 800M мА·ч ; • продолжительность работы: до 60

бутылок на одной зарядке; • 8 часов для полной подзарядки

штопора; • наличие индикатора уровня заряда. Нижняя и

верхняя часть одной и той же кнопки отвечают за спуск и

поднятие спирали, которая вытаскивает пробку из бутылки.

Тампопечать (1 цвет (белые изделия)) на данный товар

осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка

оборудования в размере 3600 рублей на весь тираж.

Штопор Ben

Артикул: 48-23LR25

Материал: нержавеющая cталь

Цвет: серый, серебристый

Цена: 146 руб.

Штопор Ben, серыйШтопор с буравчиком, открывалкой для

бутылок и ножом для срезания фольги. Нержавеющая сталь.

Гравировка (оптоволоконный лазер) (Без чернения) на данный

товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только

настройка оборудования в размере 950 рублей на весь тираж.
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